

31.03.2012 14:32

«Волга-Юнпресс» в Тольятти завершился: победили все



В пансионате «Звездный» завершился Международный фестиваль детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-Юнпресс».

Известный кинорежиссер Виктор Волков подвел итоги фестиваля: Гран-при получили действительно достойные команды. Юлия Никитина, кандидат филологических наук, все эти дни проводила мастер-классы – учила ребят современному русскому языку.

Все участники и члены жюри однозначно влюбились в ведущего мастер-классов и тренингов психолога Марчела Паскаля.

Помимо оценки заочно привнесенных газет и журналов, жюри пришлось тщательно отсмотреть и фоторепортажи, текущие материалы и очень много-много видеосюжетов.

Сейчас некой полосой было бы уместно выложить сотни и сотни номинантов и призеров.

Но дело в том, что победили все участники фестиваля: они работали и общались.

Победители могут поехать и на юг, в Новомихайловское – в лагерь «Орленок», могут и присоединиться в летней версии нынешнего фестиваля.

Самое главное то, что никто не был обойден: каждый ребенок получил свою дозу внимания.

Вячеслав Смирнов, фото автора, специально для ltgorod.ru



